

2011年11月29日

星期二

公路天气预报

【资讯】：新闻中心 - 专题 - 评论 - 论文资料 - 政策法规 - 视频 - 专业图书 - 网上杂志

【中路文学】

【行业】：养护管理 - 体制改革 - 路政稽查 - 工程质监 - 行业文明 - 高速公路运营 - 智能交通 - 网站联盟

【中路图片】

【商务】：工程信息 - 建设市场 - 企业风采 - 展会信息 - 产品采购指南 - 企事业名录 - 资质查询

【高层论坛】

交通运输部 中国公路学会 交通地图 路况信息

会员登录 请输入用户名 提交 注册站内搜索 新闻

吉莲高速公路开始进行路基交工（图）

2011-11-28 中国公路网 文/陈玉龙 图/颜灿

【声明】：转载《中国公路》《中国交通信息化》《中国高速公路》《中国公路文化》《中国交通建设监理》《交通决策参考》稿件须经书面授权。索取授权书 QQ: 471885979



11月25日，A5标中铁二十四局项目部率先向路面施工单位交出K40+800--K41+367处567m长的路基，拉开了吉莲高速公路路基交工的序幕。经现场检测，其弯沉值、压实度、标高、路宽等数据均满足规范要求。

吉莲项目能在较短时间内实现路基交工，的确来之不易。2011年8月举行奠基仪式后，吉莲项目办按照国家基本建设程序，全面完成了项目立项与初步设计报批、勘察设计招标及土建工程施工、施工监理招标等工作，较好地完成征地拆迁及大临设施标准化建设任务，于今年3月开始实质性施工。开工后，虽然面临很不利于路基施工的雨季，项目办仍坚定不移地推行标准化管理、精细化施工，按照《江西省高速公路施工质量控制要点》，路基采用三次线控法施工，严格控制填土厚度、压实度，以保证路堤的整体稳定，实行强振碾压工法，使用大功率压路机碾压，有效减少了路基工后沉降。10月27日，交通运输部公路工程质量安全综合督查组称赞吉莲项目“管理标准化、施工精细化迈出了可喜的一步，工程质量总体受控，如路基采用三次线控法施工，严格控制层厚，施工现场整洁有序。”

吉莲项目首段路基的顺利交工，不仅为如期完成第一阶段目标任务增添了必胜的信心，更重要的是，它再一次证明：“标准化施工会增加投入、影响进度”和“习惯难以改变”的观念是错误的；实行标准化施工，可以避免返工甚至推倒重来等现象，实质上是减少了投入、加快了进度、确保了质量，具有事半功倍的效果。

今日信息概览

[要闻](#) [关注](#) [社区](#) [博客](#)

- [1 河南：2011年全省高速公路冬季保通工作会议召](#)
- [2 山东：部署“十二五”期间交通运输节能规划](#)
- [3 新疆：交通基础设施建设前10月投入近340亿元](#)
- [4 福建：自然村通村公路建设 将获财政奖补资金](#)
- [5 交通运输部：10月份公路客运量平稳增长](#)
- [6 广西：高速公路建设旱季施工“大提速”安全生](#)
- [7 甘肃：“一横六纵”构筑陇原交通大动脉](#)
- [8 湖南：高速公路建设质量安全进度并重](#)
- [9 名称变了 材料没了 会期短了 代表乐了](#)
- [10 青海：农发行省分行营业部38.7亿元支持农村公
从青兰高速公路看“高速裂变效应”](#)
- [宁夏：银川至巴彦浩特等三条高速公路建成通车](#)
- [安徽：28日大雾致三起高速公路追尾事故 5死18](#)
- [河北：廊沧高速廊坊段通车 创廊坊公路史“五个](#)
- [西藏：藏中藏东之间又增一条高等级公路（图）](#)
- [河南：郑洛段高速改扩建工程将年底正式通车](#)
- [南京：绕城公路以内不准设置高立柱户外广告](#)
- [河南：今日遭雨雾 省内多条高速公路实施交通管](#)
- [山东：雾加雨 交通受阻](#)
- [泉州：揭开省道201线石井段“魔鬼路段”面纱](#)
- [行政处罚考试题](#)
- [盼各位老大解惑！](#)
- [山西交警拦运煤车乱收费 强迫记者收下两万元](#)
- [两个有关路政许可的问题](#)
- [正在消逝的职业](#)
- [一份爱心 十份力量 百份关注 千份信心](#)
- [有感于《不愿老去》](#)
- [13年之约](#)
- [名称变了 材料没了 会期短了 代表乐了](#)
- [不愿老去](#)
- [人生的真相](#)

【更多评论/我要发言】 【关闭窗口】

[公路局长的拉锯战](#)[涵养与品味](#)

上周网友最关注公路新闻

上周网友最关注行业热点

武汉：最大手笔四环线开工 助力沿线30盘崛起(图)

湖北：11条高速公路年底前开建 规模数量创历史

湖南高速旅游圈(图)

河南：截至目前安阳公路通车里程达11851公里

湖北：11条高速公路年底前开建

焦作：S309获轵线改造工程主体完工

贵州：全长248公里道直至瓮安高速公路开工

北海：合浦至北海二级公路全面大修

商洛：成为全省高速公路最密集区 五年累计投资300亿
让高速公路更高速

中路公告

兴义市威舍至鲁屯公路BOT项目招商预告

公路精神的深层诠释《脊梁》 开始征订

征集“第五届中国高速公路服务区管理年会”的论文

关于全国交通系统厅局长乒乓球邀请赛变更时间的通知

中国公路摄影协会第二届理事会一次会议暨全国公路新闻
摄影研讨班

用文字舞动生活！



国际路桥信息网	桥头堡论坛	济南公路网	中国高速公路网
钢模板再生网	浙江美通机械制造有限	长大众森公路养护网	迪庆公路信息网
中国高速在线	迪庆公路信息网	中国公路养护商务网	

联盟成员请注意

2011年公路行业网站联盟

年会在贵州·贵阳召开

本站简介 | 编委介绍 | 业务范围 | 使用条款 | 用户服务 | 广告服务 | 人才招聘 | 在线帮助 | 信息反馈 | 联系方式

[服务热线 (010)84990712] [在线服务QQ：6673744(大老头)、16537157(公子哥)]

京ICP备05048991号 中国公路网版权所有 Copyright © 1996-2008